

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 30

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.01.2021 16:57:04

**формирования заключения врача:** 12.01.2021 16:33:20

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/307325/answer/307336>



## Заключение врача

Здравствуйте! При бакпосеве ничего не обнаружено, потому что Вы сдавали мочу на фоне приёма антибиотиков, или вскоре после их приёма. Сейчас, по-возможности, сделайте месяц перерыв( а лучше - полтора месяца) в приёме любых антибактериальных препаратов( по любому поводу). По результатам бакпосева можно будет спланировать лечение. Избегайте переохлаждения и употребления алкоголя, газированных напитков, острой и пряной пищи. Для защиты мочевого пузыря и облегчения симптомов можно рекомендовать приём препарата Цисталис, который представляет собой комплекс биологически активных компонентов, комбинация которых благоприятно воздействует на различные механизмы, позволяющие облегчить состояние при цистите и предотвратить его обострение. Удачи!